
PROMOCJA

327,-/szt.

-101 zł428

Seria ETNA* kolor: biały
Skrzydło pokojowe 

szer.: 80 cm, kod: 45062822

*cena nie zawiera klamki  
i ościeżnicy, w stałej 

ofercie dostępne ościeżnice 
regulowane i inne  

skrzydła z serii

+2 x 2,5 l
trwała ramowa 

konstrukcja 

ceramiczna

poprawia akustykę 
pomieszczenia

możliwość układania 
w pionie  i poziomie

PROMOCJA

217,-/szt.

-72 zł289

Lamel na filcu 
wym.: 30 x 265 cm, kolor: dąb

kod: 83098620 Of
er

ta
 w

aż
na

 2
6.

10
-1

5.
11

.2
02

2 
r.

trwała ramowa 
konstrukcja 

Oferta ważna 26.10-5.11.2022 r. 
Regulamin promocji dostępny  
w sklepach i na leroymerlin.pl

Zrób zakupy i odbierz 150 zł  
za każdy wydany 1000 zł

30 zł
EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

63 kolory

OFERTA SPECJALNA

84,97/opak.

Emulsja kolorowa MAGNAT CERAMIC 
poj.: 2,5 l, kolor: srebrzysty granit 
kod: 44531522, cena za 1 l: 33,99 zł

Przy zakupie 2 opak. 2,5 l lub 1 opak. 5 l dowolnej farby 
kolorowej MAGNAT dostaniesz kartę podarunkową  
o wartości 30 zł. Regulamin promocji dostępny  
w sklepach i na leroymerlin.pl. Oferta ważna  
do wyczerpania kart podarunkowych.



PROMOCJA

97,-/szt.

-30%139

Dywan TEHERAN  
wym.: 80 x 150 cm, kod: 84040666, 84040667, 
84040668, dostępne różne kolory i wymiary

PROMOCJA

19,97/szt.

-21%25,50

Firana POLYONE  
wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: 
taśma, kolory: szary i biały, kod: 
82497447, 82497460, dostępne 
również wym.: 300 x 280 cm 

44,90  33,97/szt.   
kod: 17995649

PROMOCJA

41,47/szt.

-24%54,99

PROMOCJA

59,97/szt.

-27%82,90

Roleta zaciemniająca BLACKOUT INSPIRE  
wym.: 37 x 160 cm, kolory: beż i szary, kod: 82879554, 
82879541, dostępne różne szerokości

PROMOCJA

95,-/szt.

-20%119

Zasłona MANCHESTER  
wym.: 200 x 280 cm,
wyk. góry: taśma i ukryte szelki
kod: 45930143, 45930136
dostępne różne kolory

PROMOCJA

64,97/szt.

-23%84,90

Zasłona welurowa DUBBO  
wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: 
kółka, różne kolory
kod: 82497490, 82112657,  
82112667, 82112660

Karnisz SYCYLIA śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolor: złoty  
kod: 44641436, dostępne inne kolory, dł. oraz karnisz podwójny

PROMOCJA

67,97/szt.

-24%89,99

materiał  
ze strukturą

1 2

3

twarda  
i wodoodporna

możliwość 
malowania

Roleta mini BELGRAD INSPIRE   
wym.: 37 x 160 cm, kolory: ciemnoszary i biały 
kod: 82741775, 82741761

PROMOCJA

22,97/szt.

-14%26,99

1  Ociekacz na buty INSPIRE wym.: 80 x 40 cm, gumowy, kolor: czarny, kod: 45446891  
2  Wycieraczka wewnętrzna GABRIEL 51,90  39,97/szt.wym.: 90 x 60 cm, kod: 82388247  
3  Wycieraczka wewnętrzna GABRIEL 99,90  79,97/szt. wym.: 120 x 90 cm, kod: 82388248

1  Listwa przyścienna DW02D  
z polimeru wym.: 2,5 x 200 cm  
kod: 82575002, dostępna również:  

2  Listwa przyścienna DW04D  
z polimeru wym.: 4 x 200 cm  
24,90  20,97/szt.  kod: 82574976

PROMOCJA

17,97/szt.

-14%20,99 1

1

1 2

2

1  Szyna sufitowa 
2-torowa  
z akcesoriami  
PVC 
dł.: 120 cm, kolor: biały 
kod: 83325890
dostępne inne dł.  
oraz szyna pojedyncza

2  Listwa karniszowa 
LK-1 z polimeru
wym.: 10 x 200 cm 
129,-/szt.
kod: 82575025
Listwa karniszowa  
profilowana LK-2 
149,-/szt.
wym.: 12 x 200 cm 
kod: 82796711

26,47/szt.

-24%34,99

PROMOCJA

maskuje karnisz

można 
zastosować 
oświetlenie  

LED

Beton 
architektoniczny
wym.: 40 x 80 cm,  
kolory: jasnoszary  
i szary, zast.: do wnętrz  
i na zewnątrz  
kod: 45601073,  
45601080  
cena za 1 m2: 109,34 zł

Kamień betonowy  
ARENA GRAFIT
opak.: 0,41 m2, zast.: do wnętrz  
i na zewnątrz
kod: 45858155  
cena za 1 m2: 68,27 zł

Kamień dekoracyjny  
MONT BLANC NERO 
opak.: 0,44 m2, mat.: beton,  
zast.: do wnętrz, kod: 84871798 
cena za 1 m2: 113,61 zł

PROMOCJA

299,-/opak.

-60 zł359

Emulsja biała MAGNAT 
CERAMIC poj.: 10 l,  
kolor: biały, kod: 45734654 
cena za 1 l: 29,90 zł

PROMOCJA

49,99/opak.

-16%59,99

PROMOCJA

27,99/opak.

-24%36,99

Kamień betonowy 
BROOKLYN RED  
opak.: 0,42 m2,   
kolor: czerwony, zast.: do wnętrz 
i na zewnątrz, kod: 83629714
cena za 1 m2: 90,45 zł

PROMOCJA

37,99/opak.

-20%47,99

PROMOCJA

34,99/szt.

-20%43,99

6 kolorówPROMOCJA

156,-/opak.

-53 zł209

Efekt dekoracyjny do wnętrz  
JEGER LOFT BETON  
poj.: 2 l, kod: 45504081, cena za 1 l: 78 zł

PROMOCJA

27,-/szt.

-27%36,99

Panel tapicerowany  
wym.: 60 x 30 cm  

1  kolor: wrzos, kod: 82612741  
2  kolor: mięta, kod: 82612739

1 2

PROMOCJA

64,97/opak.

-15%76,99

Emulsja biała LUXENS FARBA LATEKSOWA  
poj.: 10 l, kod: 82648374, cena za 1 l: 6,50 zł

Kamień betonowy  
LAREDO 2  
opak.: 0,46 m2,  
zast.: na zewnątrz i do wnętrz  
kod: 83629717 
cena za 1 m2: 58,67 zł 

ceramiczna

odporna na szorowanie

efekt  
gładkiego 

betonu

PROMOCJA

44,97/szt.

-25%59,99

Tapety winylowe
1  ALCOR szary, kod: 45737853 

cena za 1 m2 : 8,44 zł
2  KWIATY 61,90 44,97/szt.  

kod: 84432866, cena za 1 m2: 8,44 zł
3  MANHATTAN BEIGE 
73,90  54,97/szt.   

 kod: 82823825, cena za 1 m2: 10,31 zł

1

2

3

Panel 
tapicerowany  
wym.: 60 x 30 cm 

1  kolor: szmaragd  
kod: 82612742

2  kolor: ciemny szary 
kod: 45979682
3  kolor: ciemna zieleń 

riviera, kod: 45976924 

27,-/szt.

-27%36,99

PROMOCJA

PROMOCJA

39,97/opak.

-23%51,99

Emulsja kolorowa  
DEKORAL ENERGIA BARW  
poj.: 2,5 l  
kod: 82168833, cena za 1 l: 15,99 zł

1

3

4,9

2

PROMOCJA

229,-/szt.

-60 zł289

Lamel na filcu  
wym.: 265 x 30,2 cm,
kolor: jesion/czarny  
kod: 85361203

NOWOŚĆ

PROMOCJA

237,-/szt.

-52 zł289

Lamel na filcu 
wym.: 265 x 24,5 cm,  
kolor: Hakira Beige  
kod: 85062359

NOWOŚĆ

PROMOCJA

257,-/szt.

-14%299

Panel flokowany na filcu  
wym.: 260 x 20 cm, 
kolor: szary/czarny  
kod: 85063945

NOWOŚĆ

85,-/szt.

Panel LINERIO M-LINE  
wym.: 265 x 12,2 cm, kolor: biały 
kod: 85233536

NOWOŚĆ

PROMOCJA

107,-/opak.

-10%119

Panel drewniany NATURAL 
wym.: 38 x 76 cm, opak.: 0,58 m2  
kod: 85316839, cena za 1 m2: 184,48 zł

NOWOŚĆ

PROMOCJA

138,-/szt.

-22%179

Lamel na HDF 
wym.: 275 x 17,5 cm,  
kolor: biały/dąb  
kod: 85361213 

NOWOŚĆ

36 kolorów

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

PROMOCJA

22,90/szt.

-19%28,49

Półka ścienna drewniana  
klejona sosna z sękami  
wym.: 1,8 x 20 x 60 cm, kod: 45327366

4

1 2

PROMOCJA

47,-/szt.

-21%59,99

1  Panel drewniany JODEŁKA 
wym.: 40 x 40 cm, kod: 85117748 

2  Panel drewniany skośny 
kod: 85117735

NOWOŚĆ 1

2

21

1  Okładzina ścienna  
wym.: 70 x 40 cm, kolor: ciemny szary,  
opak.: 2,24 m2 , kod: 81965210 
cena za opak.: 299 zł

2  Okładzina ścienna SPRING 
133,49/m2 wym.: 70 x 42 cm, 
opak.: 2,06 m2, kod: 83121767  
cena za opak.: 274,99 zł

133,48/m2

1 2

1  Kamień elewacyjny  
ELBRUS GRAPHITE opak.: 0,42 m2, 
mat.: beton, kod: 83415026, cena za 
1 m2: 71,40 zł 2  Kamień betonowy 
ELBRUS EB1  39,99 32,99/szt.   
opak.: 0,42 m2, kod: 83289018  
cena za 1 m2: 78,55 zł

PROMOCJA

29,99/opak.

-25%39,99

2 3

PROMOCJA

37,99/opak.

-20%47,99

PROMOCJA

26,99/opak.

-20%33,99

PROMOCJA

107,-/szt.

-26%145

Dywan TONY INSPIRE  
1  wym.: 60 x 115 cm, kod: 83206075,   

83206083, 83206085 
2  145  97,77/szt.  kod: 83206079

dostępne różne kolory i wymiary

1
2

OFERTA SPECJALNA

16,99/szt.

Storczyk 1-pędowy  
łac. Phalaenopsis, wys.: 55-75 cm,  
don.: 12 cm, kod: 82330260

zestaw 
kompletny

PROMOCJA

237,-/szt.

-52 zł289

1  Lamel na filcu  
wym.: 265 x 24,4 cm, kod: 85062362

2  Panel tapicerowany 
CZAPLA 3 szt. 
189  165,-/opak.  

wym.: 90 x 30 cm, kod: 85062366 

PROMOCJA

29,97/szt.

-18%36,99

Panel MDF sześciokąt 
kolor: orzech  

1  kod: 84907655
2  45,99 37,-/szt. kod: 84907656

1

2

NOWOŚĆ

OFERTA SPECJALNA

19,99/szt.

Skrzydłokwiat  
łac. Spatiphyllum, wys.: 50-60 cm, 
don.: 14 cm, kod: 45805466

Oddychaj 
świeżym 
powietrzem 
w domu

Roślina 
oczyszczająca 
powietrze

Oddychaj 
świeżym 
powietrzem 
w domu

Roślina 
oczyszczająca 
powietrze

1  Lustro LOFT 239  189,-/szt. wym.: 57 x 157 cm, kolor: srebrny, kod: 82143139 
2  Lustro MILO 100  84,50/szt. wym.: 30 x 120 cm, kolor: czarny  

kod: 82143177, dostępne inne kolory 3  Lustro MILO OAK INSPIRE  
80  64,50/szt.  wym.: 40 x 60 cm, kod: 82143180 4  Lustro stojące  

MILO 169  127,-/szt. wym.: 30 x 140 cm, kolor: biały, kod: 82143129 

OFERTA SPECJALNA

9,99/szt.

Paproć GREEN LADY 
łac. Nephrolepis, wys.: 25-30 cm, 
don.: 12 cm, kod: 45611230

Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna  

od 14.09 do 04.10.2022 r.Kredyt
MOC PREZENTÓW  

I CENOWYCH HITÓW!ŚWIĘTUJ Z NAMI 26 URODZINY



PROMOCJA

97,-/szt.

-30%139

Dywan TEHERAN  
wym.: 80 x 150 cm, kod: 84040666, 84040667, 
84040668, dostępne różne kolory i wymiary

PROMOCJA

19,97/szt.

-21%25,50

Firana POLYONE  
wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: 
taśma, kolory: szary i biały, kod: 
82497447, 82497460, dostępne 
również wym.: 300 x 280 cm 

44,90  33,97/szt.   
kod: 17995649

PROMOCJA

41,47/szt.

-24%54,99

PROMOCJA

59,97/szt.

-27%82,90

Roleta zaciemniająca BLACKOUT INSPIRE  
wym.: 37 x 160 cm, kolory: beż i szary, kod: 82879554, 
82879541, dostępne różne szerokości

PROMOCJA

95,-/szt.

-20%119

Zasłona MANCHESTER  
wym.: 200 x 280 cm,
wyk. góry: taśma i ukryte szelki
kod: 45930143, 45930136
dostępne różne kolory

PROMOCJA

64,97/szt.

-23%84,90

Zasłona welurowa DUBBO  
wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: 
kółka, różne kolory
kod: 82497490, 82112657,  
82112667, 82112660

Karnisz SYCYLIA śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolor: złoty  
kod: 44641436, dostępne inne kolory, dł. oraz karnisz podwójny

PROMOCJA

67,97/szt.

-24%89,99

materiał  
ze strukturą

1 2

3

twarda  
i wodoodporna

możliwość 
malowania

Roleta mini BELGRAD INSPIRE   
wym.: 37 x 160 cm, kolory: ciemnoszary i biały 
kod: 82741775, 82741761

PROMOCJA

22,97/szt.

-14%26,99

1  Ociekacz na buty INSPIRE wym.: 80 x 40 cm, gumowy, kolor: czarny, kod: 45446891  
2  Wycieraczka wewnętrzna GABRIEL 51,90  39,97/szt.wym.: 90 x 60 cm, kod: 82388247  
3  Wycieraczka wewnętrzna GABRIEL 99,90  79,97/szt. wym.: 120 x 90 cm, kod: 82388248

1  Listwa przyścienna DW02D  
z polimeru wym.: 2,5 x 200 cm  
kod: 82575002, dostępna również:  

2  Listwa przyścienna DW04D  
z polimeru wym.: 4 x 200 cm  
24,90  20,97/szt.  kod: 82574976

PROMOCJA

17,97/szt.

-14%20,99 1

1

1 2

2

1  Szyna sufitowa 
2-torowa  
z akcesoriami  
PVC 
dł.: 120 cm, kolor: biały 
kod: 83325890
dostępne inne dł.  
oraz szyna pojedyncza

2  Listwa karniszowa 
LK-1 z polimeru
wym.: 10 x 200 cm 
129,-/szt.
kod: 82575025
Listwa karniszowa  
profilowana LK-2 
149,-/szt.
wym.: 12 x 200 cm 
kod: 82796711

26,47/szt.

-24%34,99

PROMOCJA

maskuje karnisz

można 
zastosować 
oświetlenie  

LED

Beton 
architektoniczny
wym.: 40 x 80 cm,  
kolory: jasnoszary  
i szary, zast.: do wnętrz  
i na zewnątrz  
kod: 45601073,  
45601080  
cena za 1 m2: 109,34 zł

Kamień betonowy  
ARENA GRAFIT
opak.: 0,41 m2, zast.: do wnętrz  
i na zewnątrz
kod: 45858155  
cena za 1 m2: 68,27 zł

Kamień dekoracyjny  
MONT BLANC NERO 
opak.: 0,44 m2, mat.: beton,  
zast.: do wnętrz, kod: 84871798 
cena za 1 m2: 113,61 zł

PROMOCJA

299,-/opak.

-60 zł359

Emulsja biała MAGNAT 
CERAMIC poj.: 10 l,  
kolor: biały, kod: 45734654 
cena za 1 l: 29,90 zł

PROMOCJA

49,99/opak.

-16%59,99

PROMOCJA

27,99/opak.

-24%36,99

Kamień betonowy 
BROOKLYN RED  
opak.: 0,42 m2,   
kolor: czerwony, zast.: do wnętrz 
i na zewnątrz, kod: 83629714
cena za 1 m2: 90,45 zł

PROMOCJA

37,99/opak.

-20%47,99

PROMOCJA

34,99/szt.

-20%43,99

6 kolorówPROMOCJA

156,-/opak.

-53 zł209

Efekt dekoracyjny do wnętrz  
JEGER LOFT BETON  
poj.: 2 l, kod: 45504081, cena za 1 l: 78 zł

PROMOCJA

27,-/szt.

-27%36,99

Panel tapicerowany  
wym.: 60 x 30 cm  

1  kolor: wrzos, kod: 82612741  
2  kolor: mięta, kod: 82612739

1 2

PROMOCJA

64,97/opak.

-15%76,99

Emulsja biała LUXENS FARBA LATEKSOWA  
poj.: 10 l, kod: 82648374, cena za 1 l: 6,50 zł

Kamień betonowy  
LAREDO 2  
opak.: 0,46 m2,  
zast.: na zewnątrz i do wnętrz  
kod: 83629717 
cena za 1 m2: 58,67 zł 

ceramiczna

odporna na szorowanie

efekt  
gładkiego 

betonu

PROMOCJA

44,97/szt.

-25%59,99

Tapety winylowe
1  ALCOR szary, kod: 45737853 

cena za 1 m2 : 8,44 zł
2  KWIATY 61,90 44,97/szt.  

kod: 84432866, cena za 1 m2: 8,44 zł
3  MANHATTAN BEIGE 
73,90  54,97/szt.   

 kod: 82823825, cena za 1 m2: 10,31 zł

1

2

3

Panel 
tapicerowany  
wym.: 60 x 30 cm 

1  kolor: szmaragd  
kod: 82612742

2  kolor: ciemny szary 
kod: 45979682
3  kolor: ciemna zieleń 

riviera, kod: 45976924 

27,-/szt.

-27%36,99

PROMOCJA

PROMOCJA

39,97/opak.

-23%51,99

Emulsja kolorowa  
DEKORAL ENERGIA BARW  
poj.: 2,5 l  
kod: 82168833, cena za 1 l: 15,99 zł

1

3

4,9

2

PROMOCJA

229,-/szt.

-60 zł289

Lamel na filcu  
wym.: 265 x 30,2 cm,
kolor: jesion/czarny  
kod: 85361203

NOWOŚĆ

PROMOCJA

237,-/szt.

-52 zł289

Lamel na filcu 
wym.: 265 x 24,5 cm,  
kolor: Hakira Beige  
kod: 85062359

NOWOŚĆ

PROMOCJA

257,-/szt.

-14%299

Panel flokowany na filcu  
wym.: 260 x 20 cm, 
kolor: szary/czarny  
kod: 85063945

NOWOŚĆ

85,-/szt.

Panel LINERIO M-LINE  
wym.: 265 x 12,2 cm, kolor: biały 
kod: 85233536

NOWOŚĆ

PROMOCJA

107,-/opak.

-10%119

Panel drewniany NATURAL 
wym.: 38 x 76 cm, opak.: 0,58 m2  
kod: 85316839, cena za 1 m2: 184,48 zł

NOWOŚĆ

PROMOCJA

138,-/szt.

-22%179

Lamel na HDF 
wym.: 275 x 17,5 cm,  
kolor: biały/dąb  
kod: 85361213 

NOWOŚĆ

36 kolorów

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

PROMOCJA

22,90/szt.

-19%28,49

Półka ścienna drewniana  
klejona sosna z sękami  
wym.: 1,8 x 20 x 60 cm, kod: 45327366

4

1 2

PROMOCJA

47,-/szt.

-21%59,99

1  Panel drewniany JODEŁKA 
wym.: 40 x 40 cm, kod: 85117748 

2  Panel drewniany skośny 
kod: 85117735

NOWOŚĆ 1

2

21

1  Okładzina ścienna  
wym.: 70 x 40 cm, kolor: ciemny szary,  
opak.: 2,24 m2 , kod: 81965210 
cena za opak.: 299 zł

2  Okładzina ścienna SPRING 
133,49/m2 wym.: 70 x 42 cm, 
opak.: 2,06 m2, kod: 83121767  
cena za opak.: 274,99 zł

133,48/m2

1 2

1  Kamień elewacyjny  
ELBRUS GRAPHITE opak.: 0,42 m2, 
mat.: beton, kod: 83415026, cena za 
1 m2: 71,40 zł 2  Kamień betonowy 
ELBRUS EB1  39,99 32,99/szt.   
opak.: 0,42 m2, kod: 83289018  
cena za 1 m2: 78,55 zł

PROMOCJA

29,99/opak.

-25%39,99

2 3

PROMOCJA

37,99/opak.

-20%47,99

PROMOCJA

26,99/opak.

-20%33,99

PROMOCJA

107,-/szt.

-26%145

Dywan TONY INSPIRE  
1  wym.: 60 x 115 cm, kod: 83206075,   

83206083, 83206085 
2  145  97,77/szt.  kod: 83206079

dostępne różne kolory i wymiary

1
2

OFERTA SPECJALNA

16,99/szt.

Storczyk 1-pędowy  
łac. Phalaenopsis, wys.: 55-75 cm,  
don.: 12 cm, kod: 82330260

zestaw 
kompletny

PROMOCJA

237,-/szt.

-52 zł289

1  Lamel na filcu  
wym.: 265 x 24,4 cm, kod: 85062362

2  Panel tapicerowany 
CZAPLA 3 szt. 
189  165,-/opak.  

wym.: 90 x 30 cm, kod: 85062366 

PROMOCJA

29,97/szt.

-18%36,99

Panel MDF sześciokąt 
kolor: orzech  

1  kod: 84907655
2  45,99 37,-/szt. kod: 84907656

1

2

NOWOŚĆ

OFERTA SPECJALNA

19,99/szt.

Skrzydłokwiat  
łac. Spatiphyllum, wys.: 50-60 cm, 
don.: 14 cm, kod: 45805466

Oddychaj 
świeżym 
powietrzem 
w domu

Roślina 
oczyszczająca 
powietrze

Oddychaj 
świeżym 
powietrzem 
w domu

Roślina 
oczyszczająca 
powietrze

1  Lustro LOFT 239  189,-/szt. wym.: 57 x 157 cm, kolor: srebrny, kod: 82143139 
2  Lustro MILO 100  84,50/szt. wym.: 30 x 120 cm, kolor: czarny  

kod: 82143177, dostępne inne kolory 3  Lustro MILO OAK INSPIRE  
80  64,50/szt.  wym.: 40 x 60 cm, kod: 82143180 4  Lustro stojące  

MILO 169  127,-/szt. wym.: 30 x 140 cm, kolor: biały, kod: 82143129 

OFERTA SPECJALNA

9,99/szt.

Paproć GREEN LADY 
łac. Nephrolepis, wys.: 25-30 cm, 
don.: 12 cm, kod: 45611230

Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna  

od 14.09 do 04.10.2022 r.Kredyt
MOC PREZENTÓW  

I CENOWYCH HITÓW!ŚWIĘTUJ Z NAMI 26 URODZINY



Seria MIELE 60 W, E27, kolor: złoty 
1  Lampa wisząca* kod: 84232523 
2  Lampa wisząca duża* 259  197,-/szt. kod: 84232524 

dostępne inne elementy serii 

PROMOCJA

157,-/szt.

-21%199

1  Lampa wisząca  
TONKA* 50 W, E27,  
kolor: grafit  
kod: 83029208, dostępne 
inne elementy serii  

2  Dedykowany LED 
8,99/szt. E14, 7,2 W,  
806 lm, kod: 84467867

Plafon  
MOON LED INSPIRE  
śr.: 25 cm, 1450 lm, kolor: biały,  
kl.: D, kod: 84448111, dostępne 
inne modele z serii

PROMOCJA

42,-/szt.

-26%56,90

PROMOCJA

107,-/szt.

-23%139

2

1  Lampa wisząca KANEL* moc maks.: 46 W, E27, śr.: 38 cm, 
kolor: czarny/drewno, kod: 84375914 2  Kinkiet KANEL* 
137  87,-/szt.  moc maks.: 46 W, E27, kolor: czarny/drewno 

kod: 84375908, dostępne inne modele z serii  
3  Dedykowany LED 13,99/szt. E27, 5,9 W, 806 lm  

kod: 84495498

PROMOCJA

217,-/szt.

-82 zł299

1  Lampa wisząca HARLEY*  
śr.: 15 cm, 40 W, E27, kolory: biały 
i grafit, kod: 45856496, 83831012 
miedziany 129  107,-/szt.  
kod: 45856503, dostępne inne  
elementy serii 2  Dedykowany 
LED 19,99/szt. E27, 4,3 W, 470 lm, 
barwa: ciepła, kod: 84514883

PROMOCJA

257,-/szt.

-92 zł349

1  Lampa wisząca TERCIO*  
moc maks.: 3 x 60 W, E27, kolory: czarno-złoty, niebiesko-złoty  
i zielono-złoty, kod: 82680972, 82680987, 82680976  
dostępne inne elementy serii  

2  Dedykowany LED 16,99/szt. E27, 7,8 W, 1055 lm,  
barwa: ciepła, kod: 84498918

PROMOCJA

277,-/szt.

-92 zł369

Lampa wisząca ESME LED 
szer.: 70 cm, 2640 lm, 4000 K, 
kolor: nikiel, kod: 83049694 
dostępne inne elementy serii

PROMOCJA

167,-/szt.

-52 zł219

1  Lampa wisząca  
PARADOX* 
E27, kolor: czarny  
kod: 83049746 
dostępne inne elementy serii

2  Dedykowany LED 
14,99/szt. E27, 5,9 W,  
806 lm, barwa: ciepła  
kod: 84498895

Panel LED FIRST  
wym.: 60 x 60 cm, 3800 lm, 4TK, 
IP20, kolor: biały, kl.: A++   
kod: 82858852, dostępne również  
wym.: 30 x 120 cm 

109  79,-/szt.  kod: 82858853  

PROMOCJA

59,-/szt.

-33%89

1  Plafon LED MAYA 15 W, śr.: 33 cm, 
kolor: czarny, 1360 lm, 4TK, IP44  
kod: 83608928, dostępny również 
kolor: złoty, kod: 83608931 2  Plafon 
LED NEMO 99  74,-/szt. 17 W, 
wym.: 33 x 33 cm, kolor: czarny,  
1445 lm, 4TK, IP44, kod: 83608935 
dostępny również kolor: złoty  
kod: 83608944

elastyczna wylewka  
w kolorze zlewu

syfon w komplecie,  
głęboka komora

OFERTA SPECJALNA

329,-/szt.
Zlewozmywak SUMMER z baterią elastyczną  
wym.: 62 x 44 x 17 cm, kod: 82623819, 82623820, 82623821 
kolor: czarny mat 429,-/szt. kod: 84834346

10 lat

Gniazdo wpuszczane w blat wym.: 265 x 130 x 2 mm, 
wym. otworu montażowego: 223 x 108 x 62 mm, zasilanie: 230 V AC, 
maks. obciążenie: 2500 W 1   2x2P+Z 2 x USB 1,5 M kod: 82220954 

2  3X2P+Z  157  137,-/szt. kolor: czarny, kod: 45530345 
dostępny również kolor: srebrny

podwójne USB

przeznaczone do 
montażu w biurkach, 

blatach i stołach

montaż pionowy  
i poziomy

Zestaw mebli SALMA* 
dł. zestawu: 2 m, kod: 82629220  
dostępne również kolory: 
biały, kod: 82653625,  
beż 1875  1499,-/szt.   
kod: 83557357

PROMOCJA

329,-/szt.

-10%369

Zlewozmywak CAPRI
1 komora, 1 ociekacz, wym.: 77 x 49 x 18 cm  
kod: 45897775, 45897712, 45897782 
kolor biały dostępny na zamówienie  
kod: 82140386

głęboka 
komora

syfon 
oszczędzający 
miejsce

10  lat

2

375,-/szt.

1499,-/zest.

Blaty laminowane  
1  DĄB BALMORE wym.: 3,8 x 62 x 302 cm, kod: 84378845, cena za 1 m: 124,17 zł  
2  MARMO BIANCO 419,78/szt. wym.: 2,8 x 62 x 302 cm, kod: 82496473, cena za 1 m:  139 zł  
3  LIMESTONE 419,78/szt. wym.: 3,8 x 62 x 302 cm, kod: 82496476, cena za 1 m: 139 zł  
4  NATURAL OAK BLOCK 449,98/szt. wym.: 3,8 x 62 x 302 cm, kod: 82496472, cena za 1 m: 149 zł 

Ceny obowiązują przy zakupie blatu o pełnych podanych wymiarach.

1 2 3 4

śr.: 33 cm

IP44

12

1

PROMOCJA

109,-/szt.

-15%129

Bateria kuchenna MADEIRA  
głowica ceramiczna: 35 mm, wys. wylewki: 32 cm, kolory: stal szczotkowana, chrom  
i czarny, kod: 86562539, 86562540, 86562538, dostępne różne kolory

Seria osprzętu ROSA 
1  Włącznik pojedynczy  

bez ramki kod: 45700592 
2  Włącznik podwójny bez 

ramki 15,99/szt. kod: 45701313
3  Gniazdo pojedyncze bez 

ramki 9,89  8,87/szt. kod: 
45700564 4  Ramka potrójna 
10,90/szt. kod: 45700585
dostępne inne elementy serii 
oraz włączniki dotykowe

montaż  
w pionie  

lub poziomie

1

2

3
4

dostępne 
kolory

Seria osprzętu SOUL 
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 45937003  
2  Gniazdo pojedyncze bez ramki  
14,49  12,97/szt.kod: 45936702  

3  Ramka pojedyncza 3,59  2,97/szt.  
kod: 45936933

4  Ramka podwójna 6,10/szt. kod: 45936632
5  Ramka pojedyncza 31,99  27,97/szt.  

mat.: białe szkło, kod: 45936660 
6  Ramka pojedyncza 34,90  28,97/szt.   

mat.: czarne szkło, kod: 45936772, dostępne różne 
elementy serii  

PROMOCJA

12,57/szt.

-12%14,39

PROMOCJA

8,80/szt.

-10%9,79

PROMOCJA

157,-/szt.

-12%179

3
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cichy 
domyk

głębokie  
szafki

1

dostępne 
kolory

TAK!  
Umów się  
z projektantem 
online lub w sklepie 
stacjonarnym

Z nami bezpiecznie zrealizujesz  
swój projekt za 1 grosz.  

Dajemy Ci  
30-dniową gwarancję cen  

w kosztorysach i zamówieniach.   
Więcej informacji w regulaminie dostępnym w sklepach. 

1

1

PROMOCJA

107,-/szt.

-10%119

3

2

2

2

2

PROMOCJA

79,-/szt.

-20%99

1   Listwa reflektorowa SNOW* 4 x 50 W, GU10, kolory: czarny  
i biały, kl.: A-G, kod: 82402159, 82402158  2  dostępny również zestaw: 3 x 50 W,  
GU10, kolor: złoty 249  197,-/szt.kod: 89144224 3  Dedykowane  
źródło światła LED GU10,  4,7 W, 450 lm 12,99/szt. kod: 84467835

277,-/szt.

-102 zł379

PROMOCJA

2

2

PROMOCJA

267,-/szt.

-102 zł369

Plafon VIZZINI LED  
z pilotem
śr.: 56 cm, 3800 lm,  
kolor: biały, kod: 84448118 
dostępne inne modele z serii

zmiana barwy 
światła

możliwość 
ściemniania

pilot  
w zestawie

efekt  
gwieździstego 
nieba

1

2
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Meble modułowe 
Delinia iD 
pozwalają zaprojektować  
kuchnię na wymiar,  
idealnie dopasowaną  
do Twojego wnętrza.  
Wybieraj spośród  21 serii frontów  
w różnych kolorach i stylach.

Zestaw mebli VIENNE oliwkowy   

1843,-/zest.
Podana cena dotyczy zestawu podstawowego 180 cm  
z danym rodzajem frontów, białymi korpusami  
oraz zawiasami z systemem cichego domyku.  
Cena zestawu podstawowego nie zawiera: 
- uchwytów 
- blatu 
- cokołów 
- sprzętu AGD 
- akcesoriów kuchennych.

Oferta ważna 26.10
-5

.11
.2

02
2

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%10
rat

Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna  

od 14.09 do 04.10.2022 r.Kredyt
MOC PREZENTÓW  

I CENOWYCH HITÓW!ŚWIĘTUJ Z NAMI 26 URODZINY

1

3

4

2

5

6

Listwa LED
18 W, 1800 lm, barwa: neutralna,  
dł.: 60 cm, IP20 
kod: 89112274
dostępne również dł.: 90 cm, 120 cm, 150 cmOFERTA SPECJALNA

24,97/szt.



Seria MIELE 60 W, E27, kolor: złoty 
1  Lampa wisząca* kod: 84232523 
2  Lampa wisząca duża* 259  197,-/szt. kod: 84232524 

dostępne inne elementy serii 

PROMOCJA

157,-/szt.

-21%199

1  Lampa wisząca  
TONKA* 50 W, E27,  
kolor: grafit  
kod: 83029208, dostępne 
inne elementy serii  

2  Dedykowany LED 
8,99/szt. E14, 7,2 W,  
806 lm, kod: 84467867

Plafon  
MOON LED INSPIRE  
śr.: 25 cm, 1450 lm, kolor: biały,  
kl.: D, kod: 84448111, dostępne 
inne modele z serii

PROMOCJA

42,-/szt.

-26%56,90

PROMOCJA

107,-/szt.

-23%139

2

1  Lampa wisząca KANEL* moc maks.: 46 W, E27, śr.: 38 cm, 
kolor: czarny/drewno, kod: 84375914 2  Kinkiet KANEL* 
137  87,-/szt.  moc maks.: 46 W, E27, kolor: czarny/drewno 

kod: 84375908, dostępne inne modele z serii  
3  Dedykowany LED 13,99/szt. E27, 5,9 W, 806 lm  

kod: 84495498

PROMOCJA

217,-/szt.

-82 zł299

1  Lampa wisząca HARLEY*  
śr.: 15 cm, 40 W, E27, kolory: biały 
i grafit, kod: 45856496, 83831012 
miedziany 129  107,-/szt.  
kod: 45856503, dostępne inne  
elementy serii 2  Dedykowany 
LED 19,99/szt. E27, 4,3 W, 470 lm, 
barwa: ciepła, kod: 84514883

PROMOCJA

257,-/szt.

-92 zł349

1  Lampa wisząca TERCIO*  
moc maks.: 3 x 60 W, E27, kolory: czarno-złoty, niebiesko-złoty  
i zielono-złoty, kod: 82680972, 82680987, 82680976  
dostępne inne elementy serii  

2  Dedykowany LED 16,99/szt. E27, 7,8 W, 1055 lm,  
barwa: ciepła, kod: 84498918

PROMOCJA

277,-/szt.

-92 zł369

Lampa wisząca ESME LED 
szer.: 70 cm, 2640 lm, 4000 K, 
kolor: nikiel, kod: 83049694 
dostępne inne elementy serii

PROMOCJA

167,-/szt.

-52 zł219

1  Lampa wisząca  
PARADOX* 
E27, kolor: czarny  
kod: 83049746 
dostępne inne elementy serii

2  Dedykowany LED 
14,99/szt. E27, 5,9 W,  
806 lm, barwa: ciepła  
kod: 84498895

Panel LED FIRST  
wym.: 60 x 60 cm, 3800 lm, 4TK, 
IP20, kolor: biały, kl.: A++   
kod: 82858852, dostępne również  
wym.: 30 x 120 cm 

109  79,-/szt.  kod: 82858853  

PROMOCJA

59,-/szt.

-33%89

1  Plafon LED MAYA 15 W, śr.: 33 cm, 
kolor: czarny, 1360 lm, 4TK, IP44  
kod: 83608928, dostępny również 
kolor: złoty, kod: 83608931 2  Plafon 
LED NEMO 99  74,-/szt. 17 W, 
wym.: 33 x 33 cm, kolor: czarny,  
1445 lm, 4TK, IP44, kod: 83608935 
dostępny również kolor: złoty  
kod: 83608944

elastyczna wylewka  
w kolorze zlewu

syfon w komplecie,  
głęboka komora

OFERTA SPECJALNA

329,-/szt.
Zlewozmywak SUMMER z baterią elastyczną  
wym.: 62 x 44 x 17 cm, kod: 82623819, 82623820, 82623821 
kolor: czarny mat 429,-/szt. kod: 84834346

10 lat

Gniazdo wpuszczane w blat wym.: 265 x 130 x 2 mm, 
wym. otworu montażowego: 223 x 108 x 62 mm, zasilanie: 230 V AC, 
maks. obciążenie: 2500 W 1   2x2P+Z 2 x USB 1,5 M kod: 82220954 

2  3X2P+Z  157  137,-/szt. kolor: czarny, kod: 45530345 
dostępny również kolor: srebrny

podwójne USB

przeznaczone do 
montażu w biurkach, 

blatach i stołach

montaż pionowy  
i poziomy

Zestaw mebli SALMA* 
dł. zestawu: 2 m, kod: 82629220  
dostępne również kolory: 
biały, kod: 82653625,  
beż 1875  1499,-/szt.   
kod: 83557357

PROMOCJA

329,-/szt.

-10%369

Zlewozmywak CAPRI
1 komora, 1 ociekacz, wym.: 77 x 49 x 18 cm  
kod: 45897775, 45897712, 45897782 
kolor biały dostępny na zamówienie  
kod: 82140386

głęboka 
komora

syfon 
oszczędzający 
miejsce

10  lat

2

375,-/szt.

1499,-/zest.

Blaty laminowane  
1  DĄB BALMORE wym.: 3,8 x 62 x 302 cm, kod: 84378845, cena za 1 m: 124,17 zł  
2  MARMO BIANCO 419,78/szt. wym.: 2,8 x 62 x 302 cm, kod: 82496473, cena za 1 m:  139 zł  
3  LIMESTONE 419,78/szt. wym.: 3,8 x 62 x 302 cm, kod: 82496476, cena za 1 m: 139 zł  
4  NATURAL OAK BLOCK 449,98/szt. wym.: 3,8 x 62 x 302 cm, kod: 82496472, cena za 1 m: 149 zł 

Ceny obowiązują przy zakupie blatu o pełnych podanych wymiarach.

1 2 3 4

śr.: 33 cm

IP44

12

1

PROMOCJA

109,-/szt.

-15%129

Bateria kuchenna MADEIRA  
głowica ceramiczna: 35 mm, wys. wylewki: 32 cm, kolory: stal szczotkowana, chrom  
i czarny, kod: 86562539, 86562540, 86562538, dostępne różne kolory

Seria osprzętu ROSA 
1  Włącznik pojedynczy  

bez ramki kod: 45700592 
2  Włącznik podwójny bez 

ramki 15,99/szt. kod: 45701313
3  Gniazdo pojedyncze bez 

ramki 9,89  8,87/szt. kod: 
45700564 4  Ramka potrójna 
10,90/szt. kod: 45700585
dostępne inne elementy serii 
oraz włączniki dotykowe

montaż  
w pionie  

lub poziomie

1

2

3
4

dostępne 
kolory

Seria osprzętu SOUL 
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 45937003  
2  Gniazdo pojedyncze bez ramki  
14,49  12,97/szt.kod: 45936702  

3  Ramka pojedyncza 3,59  2,97/szt.  
kod: 45936933

4  Ramka podwójna 6,10/szt. kod: 45936632
5  Ramka pojedyncza 31,99  27,97/szt.  

mat.: białe szkło, kod: 45936660 
6  Ramka pojedyncza 34,90  28,97/szt.   

mat.: czarne szkło, kod: 45936772, dostępne różne 
elementy serii  

PROMOCJA

12,57/szt.

-12%14,39

PROMOCJA

8,80/szt.

-10%9,79

PROMOCJA

157,-/szt.

-12%179
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TAK!  
Umów się  
z projektantem 
online lub w sklepie 
stacjonarnym

Z nami bezpiecznie zrealizujesz  
swój projekt za 1 grosz.  

Dajemy Ci  
30-dniową gwarancję cen  

w kosztorysach i zamówieniach.   
Więcej informacji w regulaminie dostępnym w sklepach. 

1

1

PROMOCJA

107,-/szt.

-10%119

3

2

2

2

2

PROMOCJA

79,-/szt.

-20%99

1   Listwa reflektorowa SNOW* 4 x 50 W, GU10, kolory: czarny  
i biały, kl.: A-G, kod: 82402159, 82402158  2  dostępny również zestaw: 3 x 50 W,  
GU10, kolor: złoty 249  197,-/szt.kod: 89144224 3  Dedykowane  
źródło światła LED GU10,  4,7 W, 450 lm 12,99/szt. kod: 84467835

277,-/szt.

-102 zł379

PROMOCJA

2

2

PROMOCJA

267,-/szt.

-102 zł369

Plafon VIZZINI LED  
z pilotem
śr.: 56 cm, 3800 lm,  
kolor: biały, kod: 84448118 
dostępne inne modele z serii

zmiana barwy 
światła

możliwość 
ściemniania

pilot  
w zestawie

efekt  
gwieździstego 
nieba

1

2
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 źr
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Meble modułowe 
Delinia iD 
pozwalają zaprojektować  
kuchnię na wymiar,  
idealnie dopasowaną  
do Twojego wnętrza.  
Wybieraj spośród  21 serii frontów  
w różnych kolorach i stylach.

Zestaw mebli VIENNE oliwkowy   

1843,-/zest.
Podana cena dotyczy zestawu podstawowego 180 cm  
z danym rodzajem frontów, białymi korpusami  
oraz zawiasami z systemem cichego domyku.  
Cena zestawu podstawowego nie zawiera: 
- uchwytów 
- blatu 
- cokołów 
- sprzętu AGD 
- akcesoriów kuchennych.

Oferta ważna 26.10
-5

.11
.2

02
2

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%10
rat

Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna  

od 14.09 do 04.10.2022 r.Kredyt
MOC PREZENTÓW  

I CENOWYCH HITÓW!ŚWIĘTUJ Z NAMI 26 URODZINY

1

3

4

2

5

6

Listwa LED
18 W, 1800 lm, barwa: neutralna,  
dł.: 60 cm, IP20 
kod: 89112274
dostępne również dł.: 90 cm, 120 cm, 150 cmOFERTA SPECJALNA

24,97/szt.



Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna  

od 14.09 do 04.10.2022 r.Kredyt
MOC PREZENTÓW  

I CENOWYCH HITÓW!ŚWIĘTUJ Z NAMI 26 URODZINY

597,-/szt.

-62 zł659

PROMOCJA
Kabina WALK-IN 251  
wym.: 80 x 200 cm  
kod: 82842596  
dostępne inne wymiary

1  Szafka z umywalką ARSENA  szer.: 60 cm, 
kolor: biały, kod: 45860682  2  Słupek ARSENA
299 249,-/szt.  szer.: 30 cm, kolor: biały, kod: 45860675 
3  Lustro PRIMA z oświetleniem LED  
449 399,-/szt. wym.: 60 x 80 cm, kod: 45955952

PROMOCJA

297,-/szt.

-52 zł349

rektyfikowany

połysk

matowa 
powierzchnia  

z efektem  
połyskującej 

żyły

64,97/m2

-18%79,99

PROMOCJA

1  Gres szkliwiony 
PULPIS 
wym.: 60 x 60 cm, 
mrozoodporny  
kod: 82694577, 82694581, 
82694583*

2  Gres szkliwiony 
PULPIS CARVING
wym.: 60 x 60 cm, 
mrozoodporny  
kod: 82694578*, 82694582*, 
82694584* 
*Produkty dostępne  
na zamówienie.

Gres szkliwiony SANTIAGO  
wym.: 20 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4
kod:  82797951, 82797952

podwyższona 
antypoślizgowość

PROMOCJA

56,97/m2

-25%75,99

1  Glazura SILK wym.: 29,7 x 60 cm
kod: 82672236, 82672238

2  Glazura strukturalna SILK
79,99  69,97/m2

wym.: 29,7 x 60 cm, kod: 82672239, 82672241

PROMOCJA

42,97/m2

-14%49,99

Gres szkliwiony 
ATTICA 
wym.: 60 x 60 cm, 
mrozoodporny  
kod: 83633736, 
83633737, 
83633738PROMOCJA

99,97/ m2

-28%139

PROMOCJA

69,97/ m2

-22%89,99

4

rektyfikowany

Gres szkliwiony KLARO WHITE mrozoodporny, kl. ścieralności: 4  
1  wym.: 59,7 x 59,7 cm, kod: 83620676 2  wym.: 59,7 x 119,7 cm, 
165  112,-/m2 kod: 83620677 Gres szkliwiony KLARO 

BLACK mrozoodporny, kl. ścieralności: 3 3  wym.: 59,7 x 59,7 cm 
99,99  79,97/m2    kod: 85017160 4  wym.: 59,7 x 119,7 cm 

169 112,-/m2  kod: 85017161

NOWOŚĆ

WIELKI FORMAT GRESÓW - płytki rektyfikowane i mrozoodporne

1  Gres szkliwiony OLIVIA 137,-/m2 wym.: 60 x 120 cm  
kod: 83855838, 83855841, dostępne również wym.: 60 x 60 cm

2  Gres szkliwiony SAVA 147,-/m2  
wym.: 60 x 120 cm, kod: 84284810, 84511831
3  Gres szkliwiony ROOT ASH  

179  147,-/m2 wym.: 59,7 x 119,7 cm, kod: 82429033 
4  Gres szkliwiony NOVER  

179  147,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 83274870 
5  Gres szkliwiony LAMBRATE  

213  157,-/m2 wym.: 59,8 x 119,8 cm, kod: 82992812 
6  Gres szkliwiony MAXICO  

189  157,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 82712653 
7  Gres szkliwiony BELGIUM STONE  

209  167,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod:  82801443 
Produkty dostępne na zamówienie.

3

połysk

7

strukturalny
barwiony  
w masie

matowa 
powierzchnia 

z efektem 
błyszczącej 

żyłki

4

połysk

6

1

połysk

1

2

PROMOCJA

1047,-/zest.

-152 zł1199

Zestaw podtynkowy WC SEREL
deska wolnoopadająca wypinana, 
przycisk: chrom, kod: 82514129

PROMOCJA

479,-/szt.

-120 zł599

Stelaż podtynkowy  
REMO NEW przycisk: czarny 
kod: 84606904
Miski wiszące WC  
deska wolnoopadająca wypinana

1  CITY SQUARE 
879  799,-/szt. kod: 82585099
2  ALICE II kolor: czarny  

779,-/szt. kod: 82646391

SKOMPONUJ SWÓJ ZESTAW

PROMOCJA

467,-/szt.

-62 zł529

Kolumna z baterią  
termostatyczną MUSTA
kod: 82480892

60 cm

80 cm

1

2

front i korpus 
lakierowane 

na wysoki połysk

3

1
2

34

oszczędność wody do 60%

5 lat

PROMOCJA

199,-/szt.

-66 zł265

1  Bateria umywalkowa REMO  
korek klik-klak,
kolor: chrom, kod: 44712570
2  Bateria nablatowa REMO 419  327,-/szt.  

kolor: czarny, kod: 82245609 
Dostępne inne elementy serii oraz różne kolory.

PROMOCJA

97,-/szt.

-30%139

1  Bateria umywalkowa SIGMA
korek automatyczny, kolor: chrom, kod: 82479958
korek klik-klak, kolor: czarny 149  107,-/szt. kod: 84841906
2  Bateria umywalkowa LV SIGMA  

kolor: czarny 239  185,-/szt.  kod: 85016319
kolor: chrom, kod: 85016320
Dostępne inne elementy serii.

 gr. szkła: 8 mm

999,-/szt.

Kolumna z baterią 
termostatyczną CLOVA 210
kod: 82559325

rączka 
natryskowa: 
2-funkcyjna

5lat

śr. deszczownicy: 
21 cm

śr. deszczownicy: 25 cm

możliwość  wklejenia  płytki

 w
ys

.: 1
95

 c
m

 w
ys

.: 2
00

 c
m

PROMOCJA

748,-/szt.

-121 zł869

1  Szafka pod umywalkę ARUBA szer.: 80 cm, kolor: 
biały, kod: 45940132  2  Umywalka nablatowa TEJA 

349  297,-/szt. wym.: 60 x 40 cm, kod: 45605602 
3  Słupek ARUBA 599  497,-/szt.  szer.: 35 cm 

kod: 45940020 4  Lustro RUND z oświetleniem LED 
598  497,-/szt . śr.: 80 cm, kod: 82730447

rektyfikowany

1

2

spłukiwanie  
bezkołnierzowe  

ułatwiające czyszczeniespłukiwanie  
bezkołnie- 
rzowe  
ułatwiające  
czyszczenie

5  lat

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

Zestaw  
WC REMO z miską 
ALICE 
deska wolnoopadająca 
wypinana, kolor przycisku: 
srebrny, kod: 84606903, 
45944101

10  lat 887,-/zest.

-190 zł1077

PROMOCJA

rektyfikowany

półpolerowany

PROMOCJA

387,-/szt.

-62 zł449
WC kompakt 
CERSANIA
deska 
wolnoopadająca  
wypinana
kod: 83412552

PROMOCJA

177,-/szt.

-52 zł229

Bateria umywalkowa LIPPI 
1  kolor: chrom, kod: 84709991 
2  kolor: czarny 249  197,-/szt. kod: 84709996 
3  kolor: złoty 279  237,-/szt. kod: 82950586 

Dostępne inne elementy serii.

oszczędność wody: 50%

5 lat

1

1 2

3

2

1

2

2

połysk

połysk

5

rektyfikowany

Gres szkliwiony VEIDA
wym.: 19,3 x 120,2 cm, mrozoodporny,
kl. ścieralności: 3-4
kod: 82174275, 82174276, 82513025

PROMOCJA

79,97/m2

-15%94,97

rektyfikowany

Gres szkliwiony LORENT
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
kod: 82923355, 82923358, 82923360, 82923741

PROMOCJA

59,97/m2

-24%79,29
1

rektyfikowana

1  Glazura OXFORD wym.: 30 x 60 cm 
kod: 90076376, 90076378

2  Glazura strukturalna OXFORD CHEVRON 
wym.: 30 x 60 cm 89,99  69,97/m2  
kod: 90076377, 90076387, akcesoria: listwa OXFORD

PROMOCJA

57,97/m2

-27%79,99

1

2

Gres szkliwiony 
VESPER wym.:  
59,7 x 59,7 cm,  
mrozoodporny,  
kl. ścieralności: 4
kod: 82174272, 
82174273,  
82174274,  
82998449

Kabina  
z brodzikiem  
OLGA
wym.: 80 x 80  
x 195 cm 
kod: 83591229
dostępne również 
wym.: 90 x 90 cm 
769  697,-/szt.  

 kod: 83591230

657,-/szt.

-82 zł739

PROMOCJA

4,1

PROMOCJA

79,97/ m2

-20%99,99

rektyfikowany

Gres szkliwiony TORONTO SUPER WHITE  
1  wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82800796 
2  wym.: 60 x 120 cm 157  117,-/m2  kod: 82914352* 
3  Gres szkliwiony TORONTO SUPER BLACK 

wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny  
119  107,-/m2  kod: 82800797*  

*Produkty dostępne na zamówienie.

89,97/m2

2

1

3

połysk

3lata

2

1

3

26.10-5.11.2022 r.

1 RATA =

104,70
10 RAT 0%

26.10-5.11.2022 r.

1 RATA =

74,80
10 RAT 0%

26.10-5.11.2022 r.

1 RATA =

99,99
10 RAT 0%

10  lat

płytki  
kołnierz 
ułatwiający 
czyszczenie4

stal nierdzewna

1 2

rączka 
natryskowa: 
3-funkcyjna

Odpływ liniowy 
prysznicowy  
PLATINIUM 600  
wym.: 110 x 70 mm,  
śr. odpływu: 40 mm,  
przepływ: 0,6 l/s  
kod: 82502541 
dostępna również wersja:  
700 kod: 82502540OFERTA SPECJALNA

197,-/szt.

10  lat



Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna  

od 14.09 do 04.10.2022 r.Kredyt
MOC PREZENTÓW  

I CENOWYCH HITÓW!ŚWIĘTUJ Z NAMI 26 URODZINY

597,-/szt.

-62 zł659

PROMOCJA
Kabina WALK-IN 251  
wym.: 80 x 200 cm  
kod: 82842596  
dostępne inne wymiary

1  Szafka z umywalką ARSENA  szer.: 60 cm, 
kolor: biały, kod: 45860682  2  Słupek ARSENA
299 249,-/szt.  szer.: 30 cm, kolor: biały, kod: 45860675 
3  Lustro PRIMA z oświetleniem LED  
449 399,-/szt. wym.: 60 x 80 cm, kod: 45955952

PROMOCJA

297,-/szt.

-52 zł349

rektyfikowany

połysk

matowa 
powierzchnia  

z efektem  
połyskującej 

żyły

64,97/m2

-18%79,99

PROMOCJA

1  Gres szkliwiony 
PULPIS 
wym.: 60 x 60 cm, 
mrozoodporny  
kod: 82694577, 82694581, 
82694583*

2  Gres szkliwiony 
PULPIS CARVING
wym.: 60 x 60 cm, 
mrozoodporny  
kod: 82694578*, 82694582*, 
82694584* 
*Produkty dostępne  
na zamówienie.

Gres szkliwiony SANTIAGO  
wym.: 20 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4
kod:  82797951, 82797952

podwyższona 
antypoślizgowość

PROMOCJA

56,97/m2

-25%75,99

1  Glazura SILK wym.: 29,7 x 60 cm
kod: 82672236, 82672238

2  Glazura strukturalna SILK
79,99  69,97/m2

wym.: 29,7 x 60 cm, kod: 82672239, 82672241

PROMOCJA

42,97/m2

-14%49,99

Gres szkliwiony 
ATTICA 
wym.: 60 x 60 cm, 
mrozoodporny  
kod: 83633736, 
83633737, 
83633738PROMOCJA

99,97/ m2

-28%139

PROMOCJA

69,97/ m2

-22%89,99

4

rektyfikowany

Gres szkliwiony KLARO WHITE mrozoodporny, kl. ścieralności: 4  
1  wym.: 59,7 x 59,7 cm, kod: 83620676 2  wym.: 59,7 x 119,7 cm, 
165  112,-/m2 kod: 83620677 Gres szkliwiony KLARO 

BLACK mrozoodporny, kl. ścieralności: 3 3  wym.: 59,7 x 59,7 cm 
99,99  79,97/m2    kod: 85017160 4  wym.: 59,7 x 119,7 cm 

169 112,-/m2  kod: 85017161

NOWOŚĆ

WIELKI FORMAT GRESÓW - płytki rektyfikowane i mrozoodporne

1  Gres szkliwiony OLIVIA 137,-/m2 wym.: 60 x 120 cm  
kod: 83855838, 83855841, dostępne również wym.: 60 x 60 cm

2  Gres szkliwiony SAVA 147,-/m2  
wym.: 60 x 120 cm, kod: 84284810, 84511831
3  Gres szkliwiony ROOT ASH  

179  147,-/m2 wym.: 59,7 x 119,7 cm, kod: 82429033 
4  Gres szkliwiony NOVER  

179  147,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 83274870 
5  Gres szkliwiony LAMBRATE  

213  157,-/m2 wym.: 59,8 x 119,8 cm, kod: 82992812 
6  Gres szkliwiony MAXICO  

189  157,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 82712653 
7  Gres szkliwiony BELGIUM STONE  

209  167,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod:  82801443 
Produkty dostępne na zamówienie.

3

połysk

7

strukturalny
barwiony  
w masie

matowa 
powierzchnia 

z efektem 
błyszczącej 

żyłki

4

połysk

6

1

połysk

1

2

PROMOCJA

1047,-/zest.

-152 zł1199

Zestaw podtynkowy WC SEREL
deska wolnoopadająca wypinana, 
przycisk: chrom, kod: 82514129

PROMOCJA

479,-/szt.

-120 zł599

Stelaż podtynkowy  
REMO NEW przycisk: czarny 
kod: 84606904
Miski wiszące WC  
deska wolnoopadająca wypinana

1  CITY SQUARE 
879  799,-/szt. kod: 82585099
2  ALICE II kolor: czarny  

779,-/szt. kod: 82646391

SKOMPONUJ SWÓJ ZESTAW

PROMOCJA

467,-/szt.

-62 zł529

Kolumna z baterią  
termostatyczną MUSTA
kod: 82480892

60 cm

80 cm

1

2

front i korpus 
lakierowane 

na wysoki połysk

3

1
2

34

oszczędność wody do 60%

5 lat

PROMOCJA

199,-/szt.

-66 zł265

1  Bateria umywalkowa REMO  
korek klik-klak,
kolor: chrom, kod: 44712570
2  Bateria nablatowa REMO 419  327,-/szt.  

kolor: czarny, kod: 82245609 
Dostępne inne elementy serii oraz różne kolory.

PROMOCJA

97,-/szt.

-30%139

1  Bateria umywalkowa SIGMA
korek automatyczny, kolor: chrom, kod: 82479958
korek klik-klak, kolor: czarny 149  107,-/szt. kod: 84841906
2  Bateria umywalkowa LV SIGMA  

kolor: czarny 239  185,-/szt.  kod: 85016319
kolor: chrom, kod: 85016320
Dostępne inne elementy serii.

 gr. szkła: 8 mm

999,-/szt.

Kolumna z baterią 
termostatyczną CLOVA 210
kod: 82559325

rączka 
natryskowa: 
2-funkcyjna

5lat

śr. deszczownicy: 
21 cm

śr. deszczownicy: 25 cm

możliwość  wklejenia  płytki

 w
ys

.: 1
95

 c
m

 w
ys

.: 2
00

 c
m

PROMOCJA

748,-/szt.

-121 zł869

1  Szafka pod umywalkę ARUBA szer.: 80 cm, kolor: 
biały, kod: 45940132  2  Umywalka nablatowa TEJA 

349  297,-/szt. wym.: 60 x 40 cm, kod: 45605602 
3  Słupek ARUBA 599  497,-/szt.  szer.: 35 cm 

kod: 45940020 4  Lustro RUND z oświetleniem LED 
598  497,-/szt . śr.: 80 cm, kod: 82730447

rektyfikowany

1

2

spłukiwanie  
bezkołnierzowe  

ułatwiające czyszczeniespłukiwanie  
bezkołnie- 
rzowe  
ułatwiające  
czyszczenie

5  lat

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

Zestaw  
WC REMO z miską 
ALICE 
deska wolnoopadająca 
wypinana, kolor przycisku: 
srebrny, kod: 84606903, 
45944101

10  lat 887,-/zest.

-190 zł1077

PROMOCJA

rektyfikowany

półpolerowany

PROMOCJA

387,-/szt.

-62 zł449
WC kompakt 
CERSANIA
deska 
wolnoopadająca  
wypinana
kod: 83412552

PROMOCJA

177,-/szt.

-52 zł229

Bateria umywalkowa LIPPI 
1  kolor: chrom, kod: 84709991 
2  kolor: czarny 249  197,-/szt. kod: 84709996 
3  kolor: złoty 279  237,-/szt. kod: 82950586 

Dostępne inne elementy serii.

oszczędność wody: 50%

5 lat

1

1 2

3

2

1

2

2

połysk

połysk

5

rektyfikowany

Gres szkliwiony VEIDA
wym.: 19,3 x 120,2 cm, mrozoodporny,
kl. ścieralności: 3-4
kod: 82174275, 82174276, 82513025

PROMOCJA

79,97/m2

-15%94,97

rektyfikowany

Gres szkliwiony LORENT
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
kod: 82923355, 82923358, 82923360, 82923741

PROMOCJA

59,97/m2

-24%79,29
1

rektyfikowana

1  Glazura OXFORD wym.: 30 x 60 cm 
kod: 90076376, 90076378

2  Glazura strukturalna OXFORD CHEVRON 
wym.: 30 x 60 cm 89,99  69,97/m2  
kod: 90076377, 90076387, akcesoria: listwa OXFORD

PROMOCJA

57,97/m2

-27%79,99

1

2

Gres szkliwiony 
VESPER wym.:  
59,7 x 59,7 cm,  
mrozoodporny,  
kl. ścieralności: 4
kod: 82174272, 
82174273,  
82174274,  
82998449

Kabina  
z brodzikiem  
OLGA
wym.: 80 x 80  
x 195 cm 
kod: 83591229
dostępne również 
wym.: 90 x 90 cm 
769  697,-/szt.  

 kod: 83591230

657,-/szt.

-82 zł739

PROMOCJA

4,1

PROMOCJA

79,97/ m2

-20%99,99

rektyfikowany

Gres szkliwiony TORONTO SUPER WHITE  
1  wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82800796 
2  wym.: 60 x 120 cm 157  117,-/m2  kod: 82914352* 
3  Gres szkliwiony TORONTO SUPER BLACK 

wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny  
119  107,-/m2  kod: 82800797*  

*Produkty dostępne na zamówienie.

89,97/m2

2

1

3

połysk

3lata

2

1

3

26.10-5.11.2022 r.

1 RATA =

104,70
10 RAT 0%

26.10-5.11.2022 r.

1 RATA =

74,80
10 RAT 0%

26.10-5.11.2022 r.

1 RATA =

99,99
10 RAT 0%

10  lat

płytki  
kołnierz 
ułatwiający 
czyszczenie4

stal nierdzewna

1 2

rączka 
natryskowa: 
3-funkcyjna

Odpływ liniowy 
prysznicowy  
PLATINIUM 600  
wym.: 110 x 70 mm,  
śr. odpływu: 40 mm,  
przepływ: 0,6 l/s  
kod: 82502541 
dostępna również wersja:  
700 kod: 82502540OFERTA SPECJALNA

197,-/szt.

10  lat



Oferta ważna od 
00.00 do 00.00.2022 r.

Seria VINCI 
NERO* kolor: biały
Skrzydło  
pokojowe  
szer.: 80 cm 
kod: 84410975

Seria MORANO I* kolor: biały
Skrzydło pełne
szer.: 80 cm, kod: 45072461

PROMOCJA

387,-/szt.

-92 zł479

Seria TORA* kolor: paris
Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm, kod: 82873292

Seria GENEWA* kolor: sosna
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm, kod: 45349920

PROMOCJA

20,95/szt.

-12%23,98

Seria ROMANA Klamka na rozecie 
1  wyk.: nikiel szczotkowany, kod: 43969800 2  wyk.: mosiądz/patyna 
24,90  20,95/szt.  kod: 43969751 3  Klamka na długim szyldzie  

wyk.: nikiel szczotkowany 25,99  21,90/szt. kod: 43969765

PROMOCJA

39,90/szt.

-12%45,49

Klamka na rozecie RIVERO  
wyk.: białe i czarne   
kod: 45778894, 45778831

1

2

3

skrzydło bezprzylgowe  
z niewidocznymi zawiasami

cichy domyk

zamek 
magnetyczny

trwała 
ramowa 

konstrukcja

okleina  
o wyglądzie 

drewna

możlwość 
wykończenia 

na dowolny 
kolor

produkt 
naturalny

trwała 
ramowa 
konstrukcja
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3 lata

Panele winylowe DĄB ISLANDIA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,757 m2FORTE 4 mm 82126217

Panele podłogowe DĄB COSTA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC5 8 mm 45841390

Panele podłogowe DĄB NEVIS
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC6 12 mm 84685991

Panele winylowe MARSYLIA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,196 m2INTENSO 4 mm 83308239

Panele winylowe SPC CROTONE
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,196 m2INTENSO 4 mm 83402021

Panele podłogowe DĄB BENITO
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45841313

Panele podłogowe DĄB SCENICZNY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,663 m2AC4 7 mm 45962882

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

montaż na klik

montaż na klik

PROMOCJA

78,97/m2

-18%96,99

PROMOCJA

49,97/m2

-16%59,99

PROMOCJA

64,97/m2

-27%89,99

Panele winylowe DĄB KANADA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,757 m2FORTE 4 mm 82126216

montaż na klik

PROMOCJA

77,97/m2

-28%109

PROMOCJA

84,97/m2

-28%119

PROMOCJA

82,97/m2

-30%119

PROMOCJA

39,97/m2

-31%57,99

4,129,97/m2

OFERTA SPECJALNA

397,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

4,4

4,6

PROMOCJA

437,-/szt.

-92 zł529

Seria MINOS* kolor: dąb catania
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm, kod: 82880428

trwała 
ramowa 

konstrukcja

okleina  
o wyglądzie 

drewna

Panele podłogowe WIĄZ AMARANTA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45440031

4-stronna v-fuga

PROMOCJA

44,97/m2

-22%58,29

KLASA ŚCIERALNOŚCI AC4

Panele podłogowe DĄB HEKTOR
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC5 8 mm 82522772

PROMOCJA

44,97/m2

-25%59,99

KLASA ŚCIERALNOŚCI AC5

KLASA ŚCIERALNOŚCI AC6

PANELE WINYLOWE

PROMOCJA

697,-/szt.

-193 zł890

Seria VECTOR T* kolor: biały
Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm, kod: 45959886

Przy zakupie Skrzydła pełnego 
VETOR T i ościeżnicy otrzymasz 
kartę podarunkową o wartości 
50 zł. Regulamin dostępny w 
sklepach i na leroymerlin.pl.  
Oferta ważna do wyczerpania 
kart podarunkowych.

KARTA
PODARUNKOWA 

50 zł

Seria MIRA* kolor: san marino
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm, kod: 84802064

trwała 
ramowa 

konstrukcja

okleina  
o wyglądzie 

drewna

OFERTA SPECJALNA

427,-/szt.

Drzwi wejściowe DUNKIERKA 
szer.: 90 cm, kolor: antracyt, kod: 85229536, w kpl.: 
ościeżnica, klamka, dwa zamki, dostępna również  
szer.: 80 cm oraz kolory: orzech, złoty, dąb i biały

OFERTA SPECJALNA

990,-/szt.

Seria NOVO* kolor: dąb kanadyjski
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm, kod: 82874012 

417,-/szt.

347,-/szt.

Seria SIMON* kolor: dąb sonoma
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm, kod: 44621836

247,-/szt.

599,-/szt.PROMOCJA

1399,-/szt.

-200 zł1599

Drzwi wejściowe TEMIDAS
szer.: 90 cm, kolor: antracyt, kod: 82505238  
w kpl.: ościeżnica, klamka, dwa zamki, dostępna 
również szer.: 80 cm oraz kolory: złoty dąb i orzech

DRZWI WEJŚCIOWE

KLAMKI

ud=

 1,3 
W/m2K

MONTAŻ 
podłóg

Panele  
+  

montaż

Szczegóły dostępne  
u Doradcy Klienta.

8%  
VAT

Z montażem taniej!

Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna  

od 14.09 do 04.10.2022 r.Kredyt
MOC PREZENTÓW  

I CENOWYCH HITÓW!ŚWIĘTUJ Z NAMI 26 URODZINY

26.10-5.11.2022 r.

1 RATA =

139,90
10 RAT 0%

26.10-5.11.2022 r.

1 RATA =

99,-
10 RAT 0%

26.10-5.11.

2022 
r.

1 RATA =

69,70
10 RAT 0%



Oferta ważna od 
00.00 do 00.00.2022 r.

Seria VINCI 
NERO* kolor: biały
Skrzydło  
pokojowe  
szer.: 80 cm 
kod: 84410975

Seria MORANO I* kolor: biały
Skrzydło pełne
szer.: 80 cm, kod: 45072461

PROMOCJA

387,-/szt.

-92 zł479

Seria TORA* kolor: paris
Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm, kod: 82873292

Seria GENEWA* kolor: sosna
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm, kod: 45349920

PROMOCJA

20,95/szt.

-12%23,98

Seria ROMANA Klamka na rozecie 
1  wyk.: nikiel szczotkowany, kod: 43969800 2  wyk.: mosiądz/patyna 
24,90  20,95/szt.  kod: 43969751 3  Klamka na długim szyldzie  

wyk.: nikiel szczotkowany 25,99  21,90/szt. kod: 43969765

PROMOCJA

39,90/szt.

-12%45,49

Klamka na rozecie RIVERO  
wyk.: białe i czarne   
kod: 45778894, 45778831

1

2

3

skrzydło bezprzylgowe  
z niewidocznymi zawiasami

cichy domyk

zamek 
magnetyczny

trwała 
ramowa 

konstrukcja

okleina  
o wyglądzie 

drewna

możlwość 
wykończenia 

na dowolny 
kolor

produkt 
naturalny

trwała 
ramowa 
konstrukcja
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3 lata

Panele winylowe DĄB ISLANDIA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,757 m2FORTE 4 mm 82126217

Panele podłogowe DĄB COSTA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC5 8 mm 45841390

Panele podłogowe DĄB NEVIS
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC6 12 mm 84685991

Panele winylowe MARSYLIA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,196 m2INTENSO 4 mm 83308239

Panele winylowe SPC CROTONE
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,196 m2INTENSO 4 mm 83402021

Panele podłogowe DĄB BENITO
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45841313

Panele podłogowe DĄB SCENICZNY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,663 m2AC4 7 mm 45962882

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

montaż na klik

montaż na klik

PROMOCJA

78,97/m2

-18%96,99

PROMOCJA

49,97/m2

-16%59,99

PROMOCJA

64,97/m2

-27%89,99

Panele winylowe DĄB KANADA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,757 m2FORTE 4 mm 82126216

montaż na klik

PROMOCJA

77,97/m2

-28%109

PROMOCJA

84,97/m2

-28%119

PROMOCJA

82,97/m2

-30%119

PROMOCJA

39,97/m2

-31%57,99

4,129,97/m2

OFERTA SPECJALNA

397,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

4,4

4,6

PROMOCJA

437,-/szt.

-92 zł529

Seria MINOS* kolor: dąb catania
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm, kod: 82880428

trwała 
ramowa 

konstrukcja

okleina  
o wyglądzie 

drewna

Panele podłogowe WIĄZ AMARANTA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45440031

4-stronna v-fuga

PROMOCJA

44,97/m2

-22%58,29

KLASA ŚCIERALNOŚCI AC4

Panele podłogowe DĄB HEKTOR
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC5 8 mm 82522772

PROMOCJA

44,97/m2

-25%59,99

KLASA ŚCIERALNOŚCI AC5

KLASA ŚCIERALNOŚCI AC6

PANELE WINYLOWE

PROMOCJA

697,-/szt.

-193 zł890

Seria VECTOR T* kolor: biały
Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm, kod: 45959886

Przy zakupie Skrzydła pełnego 
VETOR T i ościeżnicy otrzymasz 
kartę podarunkową o wartości 
50 zł. Regulamin dostępny w 
sklepach i na leroymerlin.pl.  
Oferta ważna do wyczerpania 
kart podarunkowych.

KARTA
PODARUNKOWA 

50 zł

Seria MIRA* kolor: san marino
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm, kod: 84802064

trwała 
ramowa 

konstrukcja

okleina  
o wyglądzie 

drewna

OFERTA SPECJALNA

427,-/szt.

Drzwi wejściowe DUNKIERKA 
szer.: 90 cm, kolor: antracyt, kod: 85229536, w kpl.: 
ościeżnica, klamka, dwa zamki, dostępna również  
szer.: 80 cm oraz kolory: orzech, złoty, dąb i biały

OFERTA SPECJALNA

990,-/szt.

Seria NOVO* kolor: dąb kanadyjski
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm, kod: 82874012 

417,-/szt.

347,-/szt.

Seria SIMON* kolor: dąb sonoma
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm, kod: 44621836

247,-/szt.

599,-/szt.PROMOCJA

1399,-/szt.

-200 zł1599

Drzwi wejściowe TEMIDAS
szer.: 90 cm, kolor: antracyt, kod: 82505238  
w kpl.: ościeżnica, klamka, dwa zamki, dostępna 
również szer.: 80 cm oraz kolory: złoty dąb i orzech

DRZWI WEJŚCIOWE

KLAMKI

ud=

 1,3 
W/m2K

MONTAŻ 
podłóg

Panele  
+  

montaż

Szczegóły dostępne  
u Doradcy Klienta.

8%  
VAT

Z montażem taniej!

Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna  

od 14.09 do 04.10.2022 r.Kredyt
MOC PREZENTÓW  

I CENOWYCH HITÓW!ŚWIĘTUJ Z NAMI 26 URODZINY

26.10-5.11.2022 r.

1 RATA =

139,90
10 RAT 0%

26.10-5.11.2022 r.

1 RATA =

99,-
10 RAT 0%

26.10-5.11.

2022 
r.

1 RATA =

69,70
10 RAT 0%



PROMOCJA

22,86/szt.

-15%26,90

999,-/szt.

Ogrzewacz tarasowy
moc: 10,7 kW,  
wym.: śr. 38 cm, wys. 84 cm,  
mat. wykonania: stal, kod: 83513823

597,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

PPR rura STABI GLASS do zgrzewania
śr.: 20 mm, dł.: 4 m, mat. gł.: polipropylen, maks. temp. stos.: 80°C,
maks. ciśnienie robocze: 8 barów, kod: 44207695, cena za 1 m: 5,72 zł,
dostępne również:
śr.: 25 mm 37,49  31,86/szt. kod: 44207702, cena za 1 m: 7,97 zł
śr.: 32 mm 57,99  49,29/szt. kod: 44207716, cena za 1 m: 12,33 zł

339,-/szt.

Grzejnik elektryczny 
EQUATION
moc: 500 W, wym.: 98 x 50 cm
kod: 82736026

Rura PEX wielowarstwowa
śr.: 16 mm, dł.: 100 m, kod: 45510535
cena za opak.: 195 zł, dostępna 
również dł.: 10 m, kod: 45510486 
cena za opak.: 19,50 zł

1518,-/szt.

Grzejnik dekoracyjny PHELPS 
moc: 1315 W,  
wym.: 1800 x 450 x 94 mm,  
rozstaw: 50 mm, podłączenie:  
centralne, kolory: biały i antracyt 
kod: 82640687, 82640686

PROMOCJA

229,-/szt.

-70 zł299
Pilarka tarczowa 
EINHELL
moc: 1400 W, śr. tarczy:  
190 mm, gł. cięcia: kąt 90°  
- 66 mm, kąt 45°- 45 mm  
kod: 44790900

Ekogroszek 
SZTYGAR ULTRA
opak.: 25 kg, wartość 
opałowa: 28 MJ,
zawartość popiołu: 7%, 
zawartość siarki: 0,6%  
kod: 45939404*
cena za 1 t: 3798,40 zł
*produkt niedostępny  
w sklepie  
Kraków Czyżyny

26,90/m2

Wełna mineralna  
URSA HOME
opak.: 6,84 m2, lambda: 0,04 W/mK, 
gr.: 150 mm, kod: 82234111
cena za opak.: 184 zł

Wiertarko- 
-wkrętarka  
z udarem RYOBI
napięcie aku.: 18 V, 
bateria: Li-Ion,  
poj. aku.: 2 Ah i 4 Ah,  
moment dokręcania:  
50 Nm, kod: 82402387

2 akumulatory

PROMOCJA

299,-/szt.

-99 zł398

Młot udarowo-obrotowy DEXTER
moc: 1500 W, siła uderzenia: 5 J,
prędkość: 850 obr./min, kod: 82630782

NOWOŚĆ

48,98/opak.

Pellet drzewny BSH
opak.: 15 kg, drzewo iglaste  
i liściaste, zawartość  
popiołu: 1,2%, granulat  
o śr.: 6 mm, kod: 83562907 
cena za 1 t: 3265,33 zł

 łatwy w utrzymaniu 
czystości

3 biegi

4,5

4,6

4,3

5

10 lat

8 lat

 moc  
11,7 kW

opór cieplny R=3,75 m2K/W

PROMOCJA

1,95/m

-10%2,17

PROMOCJA

49,90/szt.

-16%59,90

Biokominek wiszący 
czarny z szybą  
poj. zbiornika: 0,33 l, szer.:  
120 cm, wys.: 12 cm, gł.: 40 cm  
kod: 82467324

PROMOCJA

799,-/szt.

-91 zł890

Elektryczny podgrzewacz 
do wody 50 FORMAX DL 
ELECTROLUX
moc: 2000 W, kl.: B,  
poj.: 50 l, wym.: 34,4 x 82,5 x 35 cm 
kod: 85200969

funkcja ULTRA MEMORY  
- pamięć ustawionej 

temperatury 

możliwość  
montażu  
w pionie  

lub  
w poziomie

elektroniczny  
panel sterowania  

– ustawienie temperatury  
z dokładnością do 1°C

4,2

PROMOCJA

169,-/szt.

-50 zł219

4,1Do każdego urządzenia  

RYOBI bez baterii i akumulatora  

przy zakupach za min. 250 zł 

zestaw startowy  

o wartości 279 zł za 49,99 zł

*p
ro

du
kt

 b
ez

 b
at

er
ii 

i ł
ad

ow
ar

ki

Zestaw startowy RYOBI ONE+
akumulator 2 Ah + ładowarka 

kod: 82385308

Wyrzynarka RYOBI*
napięcie aku.: 18 V, maks.  
gł. cięcia w drewnie: 101 mm 
kod: 44829855 

OFERTA SPECJALNA

319,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

465,-/szt.

Szlifierka kątowa RYOBI* 
napięcie aku.: 18 V, śr. tarczy:  
125 mm, kod: 82750141OFERTA SPECJALNA

399,-/szt.

Szlifierka kątowa RYOBI ONE+*
napięcie aku.: 18 V,
śr. tarczy: 115 mm
kod: 44228562OFERTA SPECJALNA

329,-/szt.

Szczegóły w regulaminie dostępnym  
w sklepie. Promocja dostępna  

w sklepach stacjonarnych.

94,96/opak.

Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna  

od 14.09 do 04.10.2022 r.Kredyt
MOC PREZENTÓW  

I CENOWYCH HITÓW!ŚWIĘTUJ Z NAMI 26 URODZINY

169,-/szt.

PROMOCJA

499,-/szt.

-100 zł599

Młotowiertarka BOSCH 
PROFESSIONAL  
moc: 790 W, energia udaru: 2,7 J  
kod: 19457431

26.10-5.11.2
022 r

.

379,84
10 RAT 0%

Panel ogrodzeniowy ocynkowany VERA
wym.: 250 x 153 cm, wym. oczka: 8 x 20 cm, śr. drutu: 3,1 mm, kod: 44642115
Dostępna również wys.: 123 cm 56,90  46,90/szt. kod: 45425625

matowe 
wykończenie

materiał  
wzmocnienia:  

włókno szklane

Przecinarka  
do glazury  

MGŁ-600
maks. dł. cięcia:  

600 mm,
maks. gł. cięcia: 10 mm 

kod: 42511091

Klucz udarowy RYOBI ONE+*
napięcie aku.: 18 V,
moment dokręcania: 400 Nm
kod: 45319841

OFERTA SPECJALNA

329,-/szt.

Zakrętarka RYOBI ONE+*
napięcie aku.: 18 V, 
moment dokręcania: 220 Nm
kod: 45148145

w
ys

.: 8
4 

cm

PROMOCJA

89,-/szt.

-10%99

Czujnik czadu bateryjny KID  
- K5CO zasilanie bateryjne: 2 x AA,
funkcje: głośna sygnalizacja alarmowa, 
test/reset, dodatkowa dioda LED 
sygnalizująca nieprawidłową 
pracę urządzenia i koniec okresu 
eksploatacyjnego,
możliwość montażu na ścianie
kod: 85110445

7 lat

Duży wybór  
produktów 

energooszczędnych

26.10-5.11.2022 r.

1 RATA =

79,90
10 RAT 0%

26.10-5.11.2022 r.

1 RATA =

99,90
10 RAT 0%

26.10-5.11.

2022 
r.

1 RATA =

151,80
10 RAT 0%

OFERTA SPECJALNA

1297,-/szt.
PROMOCJA

69,99/szt.

-26%94,99

Skrzynka  
narzędziowa  
DEXTER PRO
wym.: 45 x 26 x 24 cm,  
mat. wyk.: tworzywo
sztuczne, kod: 82166795
dostępne inne wymiary 

Szlifierka kątowa CELMA
moc: 750 W, śr. tarczy: 125 mm
kod: 82136257



PROMOCJA

22,86/szt.

-15%26,90

999,-/szt.

Ogrzewacz tarasowy
moc: 10,7 kW,  
wym.: śr. 38 cm, wys. 84 cm,  
mat. wykonania: stal, kod: 83513823

597,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

PPR rura STABI GLASS do zgrzewania
śr.: 20 mm, dł.: 4 m, mat. gł.: polipropylen, maks. temp. stos.: 80°C,
maks. ciśnienie robocze: 8 barów, kod: 44207695, cena za 1 m: 5,72 zł,
dostępne również:
śr.: 25 mm 37,49  31,86/szt. kod: 44207702, cena za 1 m: 7,97 zł
śr.: 32 mm 57,99  49,29/szt. kod: 44207716, cena za 1 m: 12,33 zł

339,-/szt.

Grzejnik elektryczny 
EQUATION
moc: 500 W, wym.: 98 x 50 cm
kod: 82736026

Rura PEX wielowarstwowa
śr.: 16 mm, dł.: 100 m, kod: 45510535
cena za opak.: 195 zł, dostępna 
również dł.: 10 m, kod: 45510486 
cena za opak.: 19,50 zł

1518,-/szt.

Grzejnik dekoracyjny PHELPS 
moc: 1315 W,  
wym.: 1800 x 450 x 94 mm,  
rozstaw: 50 mm, podłączenie:  
centralne, kolory: biały i antracyt 
kod: 82640687, 82640686

PROMOCJA

229,-/szt.

-70 zł299
Pilarka tarczowa 
EINHELL
moc: 1400 W, śr. tarczy:  
190 mm, gł. cięcia: kąt 90°  
- 66 mm, kąt 45°- 45 mm  
kod: 44790900

Ekogroszek 
SZTYGAR ULTRA
opak.: 25 kg, wartość 
opałowa: 28 MJ,
zawartość popiołu: 7%, 
zawartość siarki: 0,6%  
kod: 45939404*
cena za 1 t: 3798,40 zł
*produkt niedostępny  
w sklepie  
Kraków Czyżyny

26,90/m2

Wełna mineralna  
URSA HOME
opak.: 6,84 m2, lambda: 0,04 W/mK, 
gr.: 150 mm, kod: 82234111
cena za opak.: 184 zł

Wiertarko- 
-wkrętarka  
z udarem RYOBI
napięcie aku.: 18 V, 
bateria: Li-Ion,  
poj. aku.: 2 Ah i 4 Ah,  
moment dokręcania:  
50 Nm, kod: 82402387

2 akumulatory

PROMOCJA

299,-/szt.

-99 zł398

Młot udarowo-obrotowy DEXTER
moc: 1500 W, siła uderzenia: 5 J,
prędkość: 850 obr./min, kod: 82630782

NOWOŚĆ

48,98/opak.

Pellet drzewny BSH
opak.: 15 kg, drzewo iglaste  
i liściaste, zawartość  
popiołu: 1,2%, granulat  
o śr.: 6 mm, kod: 83562907 
cena za 1 t: 3265,33 zł

 łatwy w utrzymaniu 
czystości

3 biegi

4,5

4,6

4,3

5

10 lat

8 lat

 moc  
11,7 kW

opór cieplny R=3,75 m2K/W

PROMOCJA

1,95/m

-10%2,17

PROMOCJA

49,90/szt.

-16%59,90

Biokominek wiszący 
czarny z szybą  
poj. zbiornika: 0,33 l, szer.:  
120 cm, wys.: 12 cm, gł.: 40 cm  
kod: 82467324

PROMOCJA

799,-/szt.

-91 zł890

Elektryczny podgrzewacz 
do wody 50 FORMAX DL 
ELECTROLUX
moc: 2000 W, kl.: B,  
poj.: 50 l, wym.: 34,4 x 82,5 x 35 cm 
kod: 85200969

funkcja ULTRA MEMORY  
- pamięć ustawionej 

temperatury 

możliwość  
montażu  
w pionie  

lub  
w poziomie

elektroniczny  
panel sterowania  

– ustawienie temperatury  
z dokładnością do 1°C

4,2

PROMOCJA

169,-/szt.

-50 zł219

4,1Do każdego urządzenia  

RYOBI bez baterii i akumulatora  

przy zakupach za min. 250 zł 

zestaw startowy  

o wartości 279 zł za 49,99 zł

*p
ro

du
kt

 b
ez

 b
at

er
ii 

i ł
ad

ow
ar

ki

Zestaw startowy RYOBI ONE+
akumulator 2 Ah + ładowarka 

kod: 82385308

Wyrzynarka RYOBI*
napięcie aku.: 18 V, maks.  
gł. cięcia w drewnie: 101 mm 
kod: 44829855 

OFERTA SPECJALNA

319,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

465,-/szt.

Szlifierka kątowa RYOBI* 
napięcie aku.: 18 V, śr. tarczy:  
125 mm, kod: 82750141OFERTA SPECJALNA

399,-/szt.

Szlifierka kątowa RYOBI ONE+*
napięcie aku.: 18 V,
śr. tarczy: 115 mm
kod: 44228562OFERTA SPECJALNA

329,-/szt.

Szczegóły w regulaminie dostępnym  
w sklepie. Promocja dostępna  

w sklepach stacjonarnych.

94,96/opak.

Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 30 rat 0% Oferta ważna  

od 14.09 do 04.10.2022 r.Kredyt
MOC PREZENTÓW  

I CENOWYCH HITÓW!ŚWIĘTUJ Z NAMI 26 URODZINY

169,-/szt.

PROMOCJA

499,-/szt.

-100 zł599

Młotowiertarka BOSCH 
PROFESSIONAL  
moc: 790 W, energia udaru: 2,7 J  
kod: 19457431

26.10-5.11.2
022 r

.

379,84
10 RAT 0%

Panel ogrodzeniowy ocynkowany VERA
wym.: 250 x 153 cm, wym. oczka: 8 x 20 cm, śr. drutu: 3,1 mm, kod: 44642115
Dostępna również wys.: 123 cm 56,90  46,90/szt. kod: 45425625

matowe 
wykończenie

materiał  
wzmocnienia:  

włókno szklane

Przecinarka  
do glazury  

MGŁ-600
maks. dł. cięcia:  

600 mm,
maks. gł. cięcia: 10 mm 

kod: 42511091

Klucz udarowy RYOBI ONE+*
napięcie aku.: 18 V,
moment dokręcania: 400 Nm
kod: 45319841

OFERTA SPECJALNA

329,-/szt.

Zakrętarka RYOBI ONE+*
napięcie aku.: 18 V, 
moment dokręcania: 220 Nm
kod: 45148145

w
ys

.: 8
4 

cm

PROMOCJA

89,-/szt.

-10%99

Czujnik czadu bateryjny KID  
- K5CO zasilanie bateryjne: 2 x AA,
funkcje: głośna sygnalizacja alarmowa, 
test/reset, dodatkowa dioda LED 
sygnalizująca nieprawidłową 
pracę urządzenia i koniec okresu 
eksploatacyjnego,
możliwość montażu na ścianie
kod: 85110445

7 lat

Duży wybór  
produktów 

energooszczędnych

26.10-5.11.2022 r.

1 RATA =

79,90
10 RAT 0%

26.10-5.11.2022 r.

1 RATA =

99,90
10 RAT 0%

26.10-5.11.

2022 
r.

1 RATA =

151,80
10 RAT 0%

OFERTA SPECJALNA

1297,-/szt.
PROMOCJA

69,99/szt.

-26%94,99

Skrzynka  
narzędziowa  
DEXTER PRO
wym.: 45 x 26 x 24 cm,  
mat. wyk.: tworzywo
sztuczne, kod: 82166795
dostępne inne wymiary 

Szlifierka kątowa CELMA
moc: 750 W, śr. tarczy: 125 mm
kod: 82136257



Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji handlowej.

PROMOCJA
33,-

-25%44

Prosimy o zbieranie  
zużytego papieru  
do recyklingu.

KLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM

Oferta ważna w dniach 26.10-15.11.2022 r.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy  
do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Burakowskiej 14. Kopiowanie, 
publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek 
jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane i stanowi 
naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty 
handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być dostępne na zamówienie. 
Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta 
ważna do 15.11.2022 r. lub do wyczerpania zapasów. Oferta gwarantowana w ilościach 
detalicznych. Oceny produktów podane są na dzień 14.09.2022 r.

Łatwiej znajdziesz dobry produkt w dobrej cenie: 

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny  
do wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,-
Produkt  
w dobrej cenie.

Sprawdź na OneyRaty.pl
Przykład reprezentatywny dla pożyczki zawieranej za 
pośrednictwem serwisu https://oneyraty.pl w placówkach sieci 
Leroy Merlin na okres 5, 10, 20 lub 30 miesięcy dotyczy pożyczki 
od 150 zł do 30 000 zł: Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania 
(RRSO) wynosi 0%, całkowita kwota kredytu 4 001,36 zł, całkowita 
kwota do zapłaty 4 001,36 zł, oprocentowanie 0%, całkowity 
koszt kredytu 0 zł (prowizja 0 zł, odsetki 0 zł), 19 miesięcznych 
równych rat po 200,07 zł, ostatnia rata wyrównująca 200,03 zł. 
Kalkulacja na dzień 08.09.2022 r. Warunkiem udzielenia pożyczki 
jest pozytywny wynik oceny zdolności kredytowej oraz ryzyka 
kredytowego konsumenta, a ostateczne warunki kredytowania 
zależą od wyniku tej oceny. Niniejsza treść nie stanowi oferty  
w rozumieniu art. 66 Kodeksu cywilnego i ma charakter 
wyłącznie informacyjny. Pożyczkodawcą jest Smartney Sp. z o.o. 
Oney Polska S.A. jest pośrednikiem kredytowym Smartney  
Sp. z o.o., umocowanym do zawierania umów pożyczki i 
wykonywania czynności faktycznych związanych  
z przygotowaniem, oferowaniem i zawieraniem tych umów. 
Informacja handlowa na dzień 09.09.2022 r

Kredyt ważny w dniach  
26.10-5.11.2022 r.

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%10
rat

42,99/opak.

Gotowa gładź polimerowa
ROTBAND FINISH KNAUF
opak.: 18 kg, kolor: biały
kod: 45497046, cena za 1 kg: 2,39 zł

Wylewka 
samopoziomująca  
WEBER OPTIMA  
opak.: 25 kg, gr. warstwy:  
3-30 mm, kod: 82466424  
cena za 1 kg: 1,60 zł

PROMOCJA

39,97/opak.

-14%46,62

Podkład samopoziomujący ATLAS SMS30 
opak.: 25 kg, gr. warstwy: 3-30 mm, śr. zużycie: 20 kg/m2/cm, kod: 45020976
cena za 1 kg: 1,84 zł

45,97/opak.

1

2

34

5
6

7
8

9

10

11

4,2

4,2

łatwy montaż

2

4

3

1

4,1

za 1 zł

za 1 zł

3 x 25 kg mieszadło 

OFERTA SPECJALNA

67,97/opak.

Zaprawa klejowa MAPEI  
KERAFLEX EXTRA S1 szary  
opak.: 25 kg, kod: 45469284  
cena za 1 kg: 2,72 zł. Przy zakupie 3 opak.  
zaprawy klejowej MAPEI KERAFLEX EXTRA S1 25 kg 
otrzymasz mieszadło za 1 zł. Oferta ważna  
do wyczerpania zapasów, wyłącznie w sklepach 
stacjonarnych. Regulamin dostępny w sklepie.

3 w cenie 2
Znicze, chryzantemy, wianki,  
sztuczne kwiaty, chemia
Oferta ważna 26-31.10.2022 r., wyłącznie w sklepach stacjonarnych. 
Regulamin promocji dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl

1 x 22,5 kg
grunt

OFERTA SPECJALNA

649,-/szt.

Odkurzacz warsztatowy  
MAKITA + worki  
model: VC2512l,  
moc: 1000 W,  
maks. podciśnienie: 
210 milibarów,   
poj. zbiornika: 25 l 
kod: 85201775

OFERTA SPECJALNA
69,97/opak.

Zaprawa klejowa wysokoelastyczna 
CM17 NO LIMIT opak.: 22,5 kg 
kod: 85153337, cena za 1 kg: 3,11 zł
Przy zakupie 1 opak. zaprawy CM17  
NO LIMIT 22,5 kg otrzymasz grunt CT17 
1 l za 1 zł, kod: 44627723.  
Oferta ważna do wyczerpania zapasów,  
wyłącznie w sklepach stacjonarnych. 
Regulamin dostępny w sklepie.

1  Czapka zimowa  
DUAL NEAVY NORDSTAR
kod: 82807993 2  Nauszniki ochronne

19,99  17,99/szt.  kod: 45914274
3  Komin ocieplany 28,99/szt.  

 kod: 82931056  Półmaska ELIPSE P3 
169  119,-/szt. kod: 82402620

5  Bluza robocza szara BASIC
79,99/szt. rozm.: S-XXXL, kod: 45915961
6  Koszula flanelowa LUX
61,99  54,99/szt.  

rozm.: L-XXXL, kod: 45938851
7  Rękawice zimowe 6,99/para 

mrozoodporne, typ zabezp.:  
wysoki, kod: 82135587
8  Spodnie robocze szare BASIC

74,99/szt. rozm.: S-XXXL, kod: 45915331
9  Uchwyt narzędziowy DEXTER
75,90  59,99/szt. 7 kieszeni, kod: 82219677

10  Nakolanniki żelowe DEXTER
71,90  49,99/para  kod: 82375730

11  Trzewiki JUPITER NORDSTAR
199  179,-/para   

rozm.: 39-47, kod: 84864651

OFERTA SPECJALNA

29,99/szt.

1  Regał metalowy R100
wym.: 180 x 90 x 40 cm,
5 półek, udźwig
na półkę: 100 kg,
sposób montażu: wciskany,
wyk.: ocynk
kod: 45744685
Skrzynka  
nastawna poj.: 15 l 
5,49/szt. 

2  kolor: grafit, kod: 83964148 
3  kolor: zielony 

kod: 84177369
4  Pokrywka  

do skrzynki
nastawnej  
kolor: transparentny
3,90/szt.  
kod: 45883236

OFERTA SPECJALNA

99,90/szt.

®

do wnętrz  
i na zewnątrz

na ogrzewanie  
podłogowe 

Przewód YDYP 
450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, 
dł.: 25 m 
kod: 42916965  
cena za 1 m: 3,96 zł
dostępny również 
przekrój: 3 x 2,5 mm2 
175  149,-/szt.

kod: 42916986,  
cena za 1 m: 5,96 złPROMOCJA

99,-/szt.

-15%117

do dużych 
formatów 

płytek

26.10-5.11.2022 r.

1 RATA =

64,90
10 RAT 0%



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download

